Tenexka ruapasnunyeckasa WB
e MACIMOPT
e PYKOBOACTBO MO SKCIMJTYATALIUN

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH



. v
MO NLINE STORE

OrnasneHue

1. ONMCAHMNE M PABOTA...iccurreesrrmnsnmssnnnssrnsssnnsssnsssnnsssnnsssnnsssnnssnnsssnnsssnnsssnnssnnnssnns 3
1.1 Ha3HAUYEHME U3BACIIMA ..ureurresinmunnnsmsnsmssss s ss s as s n s aaaanma s n s amn s nmnnnnsnnn 3
1.2 TeXHNUECKNE XAPAKTEPUCTUKM rurrerrerrarnarnassasnasnassasssssssssssssnsssnsnnsnnsnnsnns 3
2. Acnonb30BaHME MO HABHAUECHMIOD ..veurrmssmnssnsssnssnnssnsssnssnnssnsssnssnnssnsssnsnnnsnnnnansss 4
2.1 MopsAOK YCTAHOBKMW, NOArOTOBKA M PA6OTA ..cvvcuvressmsmssssmsssnsssnnsssnnssnnnss 4
3. FAPAHTUMHDIE O6A3ATEIIBCTBA ruuurrresssrrnnsssrnnsssmnnssssmnnssssnnssssnnnssssnnssssnnnssssnnnss 11



BHMUMAHME! Bcsa nHdopMaums, npuseaeHHas B JaHHOM pPyKOBOACTBE, OCHOBaHa
Ha AaHHbIX, AOCTYMHbIX HAa MOMEHT nevaTu. MNpon3BoAUTENb OCTABASET 3a CO6OM NpaBo
BHOCUTb W3MEHEHWS B KOHCTPYKUMIO u3genuns 6e3 npeasapuTesnibHOro yseaoMSeHus,
€C/IN 3TN U3MEHEHUS HE YXYALIAIOT NOTPEOUTENbCKMX CBOMCTB M KayecTBa NPoAyKLUMN.

1. OnucaHme u pa6bora

1.1 HasHaueHue nspenus

PyyHas Tenexka n[na TPaHCNOPTUPOBKM rpy30B Ha nopaoHax WB, wupoko
NCnonb3ytoTca Ha dabpukax, B MarasvHax, Ha cknagax v T.4. B pa3HbiX cdepax. ITo
obopyaoBaHue Ansi MOrpy304HO-pa3rpy304HbIXx paboT C MaTepuanoM C HebOsbLIOK
BbICOTOW MOAbEMA, M OHO MOXET WCMOSb30BaTbCA AN TPAHCMOPTUPOBKU BCEX BUAOB
TSDKENbIX FPy30B. Tenexka Ans nepeMelleHus rpy3oB Ha noadoHax obecneuyvBaeT
MnaBHbI 6e30MacHbIM MoAbEM, MPOCTa B 3KCMAyaTauMM, KayecTBO €€ MCMOSIHEHUS
obecneymBaeT HaAEXHOCTb B 0bpaLleHuMN.

[aHHas pyyHas Tenexka Ans TPaHCMOPTMPOBKM rPy30B Ha MOAAOHAX [AO/MKHA
NCMOMIb30BaTbCsl Ha XXECTKOW MIOCKON MOBEPXHOCTU MPU TEMMEpPATYPe OKpY)KatoLLEeEN
cpeabl Mmexay - 0 ~ 40 °C.

Ana pabotbl npn Temnepatype -20~0 °C HeobxoauMO MNOArOTOBUTb TENEXKY,
3a/IMTb 3UMHEE MMApPaBINYECKOE MAC/o.

ObLuee ocselleHne A0MKHO COCTaBNSATb — He MeHee 50 k.

Echn Bawa py4yHas Tenexka Ans TPaHCMNOPTMPOBKW FPy30B Ha MNOAAOHAX He
paboTaeTr Ao/MmKHbIM 06pa3oM BO BpEMS MCMOSb30BaHMS, NMPOCMM Bac 06paTuUTbCs K
AAaHHOMY PYKOBOACTBY 3a MHMOpMauver U npeaBapuUTeNibHO ONpeaenvTb MPUYMHBI
OTKasza M HeobxoauMble 3an4yacTu, W 3aTeM YCTpaHWUTb NpobnemMbl B COOTBETCTBUM C
peLEHNEM, YKa3aHHbIM B JaHHOM PyKOBOACTBE.

1.2 TexHnyeckme xapakTepucTuku

Mopenb WB
ApTukyn 1005767
Fpy3onoagbEeMHOCTb, KI 5000
Makc. BbicOTa nogbeMa, MM 205
BbicoTa noagxsaTa, MM 88
AnuHa BN, MM 1150
O6was wupuHa BW1, MM 550
Pa3Mep noABUIOUYHbIX POJINKOB, MM 85x80
PyneBoe koseco (X Kon-so), MM 200x2
Tun koneca PesnHa
Pagnyc noBopota, MM 1300
Macca, kr 110

https://tm.by
— 10t 3T 9RE WHTepHeT-marasvH



2. Acnonb3oBaHMe No Ha3HAYEHUIO

2.1 Nopsaok yCTaHOBKM, NOAroTOoBKa U paborta

Puc.1 Puc.2

BctaBbTe pyuky 8 B nonoxerHune A. CoBmecTute pydyky 8 M KOpnyc Hacoca 8
POMUNKOBbLIM WTUGHTOM 23.

3aTeM BCTaBbTe MPYXXUHHBIA WTUDT 24 Yyepe3 ponnKoBbIN WTUPT 23 1 3akpenuTe
ero.

CM. puc. 2. MpoTaHuTe uenb pykosTkn 10 yepes cpeaHee oTBEpPCTUE POJSIMKOBOrO
wtneTa 23.

Bo3bMWUTE BUHTOBYIO raviky Ha KoHue uenn 10 v 3akpenute na3 nnaHku 52.
CmoTpuTe puc. 2 1 puc. 4.

CM. puc. 3, noBepHUTE PYKOATKY B rOPU30OHTAsIbHOE NOSIOXKeEHWe, BblTawmuTe WtndT
B 1 coxpaHuTe ero ans cneayrowero UCrnosib30BaHus.

T N| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFaSVIH



YnpaBneHue py4yHOU NaJIZIETHOM TEJIeXKKHU

Puc.5 - LOWER: onyckaHue — nonoxeHue onyckaHus; DRIVE: aBuxeHne — cpegHee
nonoxexHune; RAISE: noabeM — nonoxeHue nogbema

CM. puc. 5, ecnm pydka 1 noMewaeTcs B NoAOXKeHVWE noabema, Tenexka oéyaet
HaxoAMTbCA B COCTOSIHUM Moabema. B 3TOT MOMEHT, eC/iv Bbl KaYHETE HECKOJSIbKO pa3
PYKOSITKY, Tenexka byaet nogHMMaTthb rpys.

CM. puc. 5, ecnu pyuka 1 nomelLaeTcs B HEMTpaibHOE MOMOXEHNEe, Tenexka byaert
nepemMeLLaTbCs. ECnn B 3TOT MOMEHT Bbl KAYHETE HECKOJIbKO pa3 PYKOSATKY, TeNexkKa He
byaeT HM NoAgHMMATb, HY OMyCKaTb BU/bl. B 3TOM NONOXEHUN Bbl MOXETE MCMONb30BaTh
TEeNexKy AN nepemMeLLeHns rpysa.

CMOoTpuTe pUCYHOK 5, Korga pbidar 1 rnoMeweH B MOMOXEHWe OrycKaHus, BWbl
TENeXKN OrnyckalTcs. B 3TOM MONOXeHUW BWbl TeNeXxXknm OyayT onyckaTbes
aBTOMATUYECKM.

lNMpoBepka nocne Ucnosib30BaHUA

Ecnu Tenexka He MCNonb3yeTcsl B TeUeHWe A0Nroro BpEMEHM, B rMApaBINyecKon
cucteMe obpasyeTcsa Bo3ayLiHas npobka.

NS npeaynpeXxaeHns 3Toro nocsie OKOHYaHus paboTbl NoakayanTe pykositky 4-6
pa3, a 3aTeM ONycTUTEe pblyar B HMXHee nonoxeHue. Mpn HeobxoaMMOCTU noBTOpUTE
3TV AENCTBUS HECKOMBKO pas, MoKa TeneXxka He HauyHeT (yHKLUMOHMPOBATb HOPMasbHO.

Cnoco6 norpysku u HOMMHasNbHbIA BeC

B naoeane ueHTp TAXXECTU rpy3a AO/MKEH COOTBETCTBOBATL CEPEANHE BUT TENEXKM.
HOMMWHanbHbIV BEC COKPALLAETCs, €CNN LIEHTP TSHXKECTU rpy3a He HAaXOAWUTCS Ha cepeavHe
BWT TENEXKWU. HOMMHaNbHBIM BEC YKa3aH Ha LWIbAKKE.

. v
MO NLINE STORE



TexHuuyeckoe obcnyxxmsaHue

Macno

Ans rmapaBnMyeckon cuctembl Tenexku Tpebyetcs okono 250 mn (0,25 kr)
rmgpaenuMyeckoro Macna. B cootBeTrctBMM co cTaHgaptoM ISO  Heobxoaumo
ncnonb3oBaTe Macno N232 npu TemnepaType OKpyxawowen cpegbl -5~40°C. [Mpu
paboTe B YCNOBUSAX HU3KOW TeMnepaTypbl HEO6XOAMMO NPUMEHSITb HU3KOTEMMNEPATYpPHOE
ruapasnunyeckoe mMacno (- 35°C - 5°C).

O6cnyxuBaHue

MoBCeAHEBHbIN TEKYLUMA KOHTPO/b HEODX0AMM NSt HE3aMeANUTENTbHOTO pPeLleHus!
npobfeM C BbIMNOSIHEHWEM 33fady. He wucnonb3ymte HEWUCnpaBHYIO TENexXKy, 4Tobbl
NpoAnUTbL NPOAOIHKUTENBHOCTL ee paboTbl. Kaxaoe wapHUpHOe coeauHeHue [OSKHO
CMa3blBaTbCsl MOTOPHbLIM Mac/ioM Kaxxable Tpu Mecsua M HeobxoamMo ybeauTcs, 4To
KoNneca U OCM He OnyTaHbl HUTAMW WKW ApYrMMKM MaTepuanamu. Bce koneca AO/MKHbI
cpabaTtbiBaTb M/aBHO.

BHuMaHue!

1. OnepaTop OCyLLECTBASOWMN paboTy Ha AaHHOM 060pyAOBaHMM AOSXKEH ObiTh
O3HAKOMJIEH C HACTosLEeN MHCTpyKuMeWh. HasHauyeHne rvapaBnnMuyeckon TENexkKu, ee
OCHOBHbIE TEXHMYEeCKMe napaMeTpbl, KOHCTPYKLUMS U TexHuka 6e30MacHOCTU AO/KHbI
6bITb NOHATHBI orepaTopy. MONOMKK, CBA3aHHbIE C HEMPABWIbHOM 3KCMTyaTaumnen, nmbo
C HEJOCTAaTOYHbIM TEXHUYECKMM 0BCNY)KMBAHMEM HE CUMTAIOTCS FapaHTUMHBIM Clly4YaeM.

2. HopmanbHas skcnnyaTaumMoHHasi Harpy3ka coctasnsieT ~70-80% 3asBneHHoOM
rpy30nogbeMHOCTU. He neperpyxainTte Tenexky. BHMMaTeNnbHO cneaute 3a COCTaBoOM U
pacrnonoxeHveM rpysa. CMelleHne rpy3a Bo BpeMs NepeaBuKeHNss MOXET MpUBecTu K
AedopMaunm KOHCTPYKUUK 1 BbIxoay 060pyaoBaHUs U3 CTpos. LieHTp TskecTu rpy3sa He
[omKeH 6bITb pacnonoxeH aanee 600MM OT OCHOBaHWS BWUA. BeCc fomkeH paBHOMEPHO
pacnpegeneH Ha obe CTOpOHbl BUS. 3anpellaeTcs NepeBo3nTb rpy3bl, pacnpeaeneHus
BECa KOTOPbIX B MOMEHT MepeBO3KN KOHTPO/IMPOBaTb HEBO3MOXHO, Ha MPUMEP BbICOKUE,
He rabapuTHble.

3. Tvppaenuyeckas Tenexka rnpeaHasHavyeHa Ang paboTbl Ha POBHOM MoOny.
MMOMHWUTE, YTO MpPU BO3HUKHOBEHUW MNPENATCTBUA Ha MyTU TENEeXKW, ANHaMuyeckas
Harpyska Ha posiMKK, Koneca v NOoALWNMHUKK pe3Ko Bo3pacTaeT. Npy Hae3ae Ha KaMeHb,
SIMY, U WHble MOCTOPOHHME npeaMeTbl BO3MOXHbI MOJIOMKWU MOALIMIMHUKOB, KOJEC,
3/1EMEHTOB KpeneHns u T.4.

4. ExxenHeBHO, nepea HavanoM paboT, HeobxoanMo caenaTb TEXHUYECKMI OCMOTP
Tenern. Ocoboe BHUMaHWe HeOOXOAMMO YAEeNnUTb COCTOSIHUMIO KOJIeC, POJINKOB,
WNAMHTaM, MNOABWMXXHBIM COEAMHEHUSM W ruapaBnnyeckoMy y3ny. LUNAUHTBI A0/MKHbI
NJIOTHO HaxoAMTCA B CBOMX OTBEpCTUSX. B nmpouecce akcnnyaTauun, 3aWnIMHTOBaHHbIE
COEAMHEHUS MOTYT paccnabnsaTbesi, Noa AEUCTBMEM BUOPALMI, WNAMHTLI MOTYT BblI1€3TU
N3 CBOMX OTBEPCTUM U YTPaTUTb CBOIO (PUKCMPYIOLWYO DYHKUMIO. BbinageHne wnanHTa

https://tm.by
— 10t 3T 9RE WHTepHeT-marasvH



MOXET MNPUBECTU K BbICBOOOXAEHMIO WTUMTOB, MNanbLEB W OCEA W3 MOABMXKHbBIX
COEIMHEHWUI U Pa3PYLUEHUIO KOHCTPYKLUU TENEern.

5. Tenexkn He npeaHasHayeHbl Ansi paboT Mpu  BbICOKOW BNAXHOCTM, B
arpeccuBHbIX Cpeaax, MpU 4YacToM CMeHbl TeMmnepaTypbl OKpY)Kalolenh cpeabl W
BO3HUKHOBEHUW KOHAEHCaTa. HopMmanbHas paboyast Temnepatypa coctasnseT +5+40 °C.
Ans paboTbl Npu H6onee HU3KMX TemnepaTypax, TpebyeTcs 3aMeHa Macna Ha 3UMHee.
NMOMHMTE, MOBbIWEHHAs BAAXHOCTb MPUBOAMT K 06pa30oBaHUIO KOPPO3UWM OCHOBHbIX
yacTel rvMAPaBANYECKON Tenexku, 6onee ObICTPOMY M3HOCY NOABWIXKHBIX YacTew,
NOSIBNEHWNIO CKPUMOB U BbIXOAY U3 CTPOS MOALMMHUKOB KONIEC U POSINKOB.

6. Kaxable 3 mMecaua HeobxoamMmo aenatb nnaHoBoe TO. OHO BK/OYAET B cebs
npoBepKy paboTocnocobHOCTN rMAPaBAMYECKOM CUCTEMBI, CMa3Ky MOZALLUMIHMKOB KONec
N PONNKOB, NPOBEPKY U NP HEOBXOAMMOCTU 3aMeHy LLUMNIMHTOB, OCEW, BaNoB, KOMEC,
PE3VHOBLIX YMNIOTHEHWUIM, MaHXeT. [pu OTCYTCTBUM OTMETOK O npoxoxaeHun TO B
nacrnopTte, yCTpaHeHMe MOSIOMOK M PeMOHT 0bopyaoBaHus 6yaeT oCylecTBASTbCS Ha
NAaTHOM OCHOBE.

h \\‘\ .//
T -
P
~ \\
\ /// \
Sorersr—

BHumaHue!

7. Onepatop ocyuiecTsnsiiowmin paboTy Ha AaHHOM 060pyAOBaHWM JOMKEH ObiTb
O3HAKOMJIEH C HaCcTosLeN MHCTpyKumeh. HasHauyeHwe rvapaBnvMuyeckon TENexku, ee
OCHOBHbIE TEXHUMYECKME MapaMeTpbl, KOHCTPYKLUMSA U TexHuKa 6e30MacHOCTU AOSMKHbI

https://tm.by
— 10t 3T 9RE WHTepHeT-marasvH



BbITb MOHATHBI OnepaTopy. MoNOMKK, CBSI3aHHbIE C HEMPaBWbHOM 3KCMyaTaumen, nnbo
C HEOCTaTOUYHbIM TEXHUYECKMUM OBCNTYXKMBAHUEM HE CUMTAIOTCS FapaHTUMHBIM Cly4YaeM.

8. HopManbHasi akcnnyaTauuoHHasi Harpyska coctaensieT ~70-80% 3asiBreHHON
rpy3onoAbeMHOCTU. He neperpyxaite Tenexky. BHMMaTeNnbHO cneamTe 3a COCTaBOM U
pacnosioxeHuneM rpysa. CMelleHne rpysa BO BpeMs nepeaBukeHnst MOXKET NPUBECTU K
aedopMaumnmn KOHCTPYKLMKN 1 BbIXxoAy 06opyaoBaHus M3 CTpos. LIeHTp TskecTu rpysa He
[omkeH bbITb pacnonoxeH ganee 600MM OT OCHOBaHMS BUA. Bec AomKeH paBHOMEPHO
pacnpegeneH Ha obe CTOPOHbl BWA. 3anpeliaeTcs NepeBo3nTb rpy3bl, pacnpeaeneHuns
BeCa KOTOPbIX B MOMEHT MNEePEBO3KN KOHTPONMPOBATb HEBO3MOXHO, HAa NPUMEP BbICOKME,
He rabapuTHble.

9. N'mapaBnunyeckas Tenexka npegHa3HadeHa ans paboTbl Ha POBHOM Mony.
NMOMHMTE, YTO NPW BO3HMKHOBEHUW MPEMNSATCTBUS HA MYTU TENEXKW, AMHAMMYECKas
Harpyska Ha posiMKun, Koneca 1 NOALWMMNHUKM pe3KOo Bo3pacTaeT. [1py Hae3ae Ha KaMeHb,
MY, U WHble MNOCTOPOHHWE MpeAMETbl BO3MOXHbI MOIOMKM MOALIMMHUKOB, KOMeC,
3/IEMEHTOB KpenseHus u T.4.

10. ExxeaHeBHO, nepea HavyanoMm paboT, HeobXoAMMO cAeNnaTb TEXHUYECKMIN OCMOTP
Tenern. Ocoboe BHUMaHWe HeOOXOAMMO YAENUTb COCTOSIHUIO KONEeC, POJINKOB,
WNJAWHTaM, MNOABWXHBIM COEAMHEHUSAM U ruapaBanyeckoMmy y3ny. LUNAWHTBI AO0MKHbI
NJOTHO HaxoAMTCS B CBOMX OTBepCTUSIX. B npouecce akcnnyaTaumm, 3aWwn/IMHTOBAHHbIE
COEIMHEHNS MOTYT paccnabnaTbcs, noa AeMCTBMEM BUOpaLUA, WUNANHTbI MOTYT BbIIE3TU
N3 CBOMX OTBEPCTMIN M YTPaTUTb CBOIO (PUKCUpPYHOLLYIO (YHKUMIO. BbinageHue WnavMHTa
MOXET MPMBECTM K BbICBOOOXAEHMIO WTUMTOB, NanbLEB W OCEA U3 MNOABMXKHbBIX
COEAMHEHWU U pa3pYLUEHNIO KOHCTPYKLUNK TENErn.

11. Tenexkn He npeaHa3HadeHbl Ansi paboT nNpu BbICOKOM BNAHOCTU, B
arpeccuBHbIX Cpedax, MpU 4YacToM CMeHbl TeMnepaTypbl OKpYXXalowen cpeabl W
BO3HUKHOBEHWUW KOHAEHCaTa. HopManbHas paboyas TemnepaTtypa coctasnsieT +5+40 °C.
Ans paboTbl Npu 6onee HU3KMX TemnepaTypax, TpebyeTcs 3aMeHa Macnia Ha 3UMHee.
NMOMHMTE, MOBbIWEHHAs BAAXHOCTb MPUBOAUT K 06pa3oBaHMIO KOPPO3UM OCHOBHbIX
YyacTerd rMApaBAMYECKON Tenexku, 6onee ObICTPOMY M3HOCY MOABWXKHBIX YacTew,
NOSIBNEHNIO CKPUMOB U BbIXOAY M3 CTPOS MOALIMMHUKOB KOS1IeC U POSIMKOB.

12. Kaxable 3 Mecdua Heobxoammo genaTb nnaHoBoe TO. OHoO BkAoyaeT B cebs
NpoBepKy paboToCnOCOBGHOCTM rMAPaBIMYECKON CUCTEMbI, CMA3Ky MOALIMMHMKOB Konec
N PONNKOB, NPOBEPKY M MpWM He0bXO0AMMOCTW 3aMeHy LUMNJIMHTOB, OCEN, BasloB, KOMEC,
PE3MHOBbLIX YMIOTHEHUMA, MaHXeT. [pu OTCyTCTBUMM OTMETOK O npoxoxaeHun TO B
nacriopte, yCTpaHeHue roJIoMOK U peMOHT obopyaoBaHMs OyAeT OCyLIeCTBNATLCA Ha
NaTHOM OCHOBe.

https://tm.by
— 10t 3T 9RE WHTepHeT-marasvH



TMVby

M ONLINE STORE

HeuncnpaBHOCTH U MeTOAbI YCTPaHEHUS

HeuncnpaBHOCTb

OcHOBHasi Nnpu4MHa

MeTtopa ycTpaHeHus

Bunbl He nogHUMaroTCAa Ao

MaKCMMaJIbHOW BbICOThI.

HepocTaTouyHoOe KOsIMYecTBo

rmapasnnyeckoro Macna.

[ob6asuntb NpocdunbTpoBaHHOE

Macno.

Buribl He BO3BpaLLaloTCa B

NCXOAHOE MonoXXeHne

1. CAIMLWIKOM MHOMO rMAapaBMyeckoro

Macna.

1. 3ameHuTe mMacno.

2. Bpawatowmecs yactm

AedopMMpoBaHbl UM 3a6/10KMPOBaHBI.

2. 3aMeHuTe aetanm

3. NopueHb 1 Hanpasnsowas

3a6710KMpoBaHbl

3. 3aMeHnTb AeTanu.

Bunbl He onyckatoTcs nocne

noaHATUA

1. HencnpaBHOCTb NOABLEMHOIO

MeXaHn3Ma

1. OTperynupyiTe NoabEMHbIN
MexaHu3M, cM. n. Hactpoiika

6ychepHoro ycrpoicTaa.

2. Jetanun pecdopMmnpoBaHbl UK

NnoBpPEXAEHDbI

2. 3aMeHuTe NoBpeXaeHHble

AeTanu.

YTeuka rmapaBnnyeckoro macna

1. Teyb canbHUKOB.

1. 3aMeHuTe canbHuK.

2. HekoTopble AeTanu noBpexaeHbl

NN N3HOLLEHbI.

2. 3aMeHuTe NoBpeXaeHHble

AE€Tanu.

3. CoeamHeHune ocnabno.

3. 3aTaHUTE MecTa CoeAMHEHUN.

Bunbl He nogHUMaKOTCS

1. CnnMwKoM BbICOKas BSA3KOCTb Macna,

nmbo OTCyTCTBME Mac/a.

1. 3ameHuTe mMacno.

2. Macno copepxuT npuMecu.

2. Ouncrtute mMacno ot
npumMeceii, no6aBbTe HOBOE

Macno.

3. HencnpaBHOCTb NOABEMHOIO

MeXaHu3Ma.

3. OTperynmpyiTe noagbeMHbIN
MexaHu3M, cM. N. HacTpoiika

6yepHoro ycTpoicTaa.

Mocne HaXaTus Ha PYKOSTKY
BW/bl Cpa3y OMycKakoTcs nocne
noabeMa; pyKosiTka
BO3BpaLLaeTcs, 60 BUSb
OnycKaloTcs cpasy rnocne

nogbema

KnanaH Hacoca 3abnoKkMpoBaH.

OTKpOVITe KnanaH U BbIHbTE
aetanu. Nocne o4ncTkm
YCTaHOBWUTE AETANIN Ha UX

MecCTa.

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




TexHuka 6e3onacHOCTH

e TWaTeNbHO 03HAaKOMbTECb C WMHCTPYKUMSIMM M MpoyTuTe 06 0COBEHHOCTAX
TENexku nepes paboTomn.

e HeMHOro nogHWMMTE pblyar Ansi NpUBEAEHWS B AEWCTBME MPU OMyCKaHUM
TENEXKW, yNnpaensis pblyaroM, 4Tobbl MeaneHHo onycTuTb Tenexky. Hukoraa rpy6o He
TSIHUTE pblyar MexaHM3Ma, TaK Kak BbICTpOe OnyckaHWe NOBPeauT TENEXKY U rpys.

e He BCTpsixuBanTe pyyKy TOPOMIMBO MM YacTo.

e bbicTpas 3arpy3ka Bun 3anpeLleHa.

e He ponyckalTe neperpysku TeNexXxku, UHave Tenexka He 6yaer
paboTaTb HOPMasnbHO.

e LleHTp cunbl TSHKECTM rpy3a AO/MKeH OblTb pasMelleH Mexay [ABYX BWJIOK.
HepaBHOMepHasi Harpyska BbI3OBET OMPOKMAbIBAHME TENEXKM NMOCME pasrpysku rpysa.
CM. puCyHOK 6.

e OcnabneHHble UM HEYCTOMYMBBIE FPY3bl HE AOMYCKAKTCS K 3arpys3Ke.

e He nomeLarite rpy3 Ha KOpryc TENEXKN Ha JOSITOe BpeMms.

e YCTaHOBMTE BUJIbl B CAMOE HM3KOE MOJIOXKEHNE, KOrAa Tenexka He paboTaerT.

e 3anpelleHa MepeBO3Ka JIOAEW Ha TeNexke, a TakkKe He pa3pelaercs
nepeMelLeHne Noaen, KoTopble CTOST Ha Bunax. Hukakas 4yacTb Tena onepaTtopa He
[O/MKHa 6bITb MOMeLLEeHa NoA rpys.

e Tenexka NoAXOAWUT AN NOCKOM M TBEPAOW NOBEPXHOCTMY.

e He paboTaliTe C YCTPOMCTBOM C HEYTBEPXKAEHHLIMU AETaNsIMU.

e He nbiTalTecb peMOHTMPOBaTL TeNeXKy 6e3 NoaAroToBKM.

e [pun paboTte C TeNnexkon onepaTopbl AO/HKHbI HOCUTb CMELOAEXAY, 3aLUMTHYHO
06yBb 1 NepyaTKu.

o [1pun nepeBo3Ke TENEXKM B rPy30BUKE 3aUKCUpynTe 1 3abnokupymnte ee, Ytobbl
n3bexatb ABUKEHNS TENEXKM.

e Eciv Tenexka He wucnonb3yeTcsi, YCTaHOBUTE PYKOSITKY (3) B MONOXeHue
TOPMOXEHMUS.

e ECcn Tenexka vcnonb3yetcs COBMECTHO C TPaHCMOPTHBIM CPeACTBOM, B LENsX
6e30nacHOCTV Tenexka AOo/MKHA ABUraTbCs MeasIeHHO.

e B cnyyae BO3HMKHOBEHWSI 4pe3BblYAMHOM CUTyauuW, OMepaTop AOJHKEH
OCTaHOBUTb TENIEXKY Ha)KaTUEM Ha PyKOSITKY TOPMO3a M OMYCTUTb MPpy3 Ha 3eMJIH0.

e He ocTaBnante Tenexky Ha HAKNOHHOM MOBEPXHOCTM WM B aBapUMHbIX
npoxoaax.

e Ecnv Tenexka wcnonb3yetcs Ha HaK/OHHOW MOBEPXHOCTM, ybeamtecb, 4To
oriepaTop BCeraa HaxoAUTCS HaZ TENEXKON, BbilUe MO CKIIOHY.

e Ecnu Tenexka He MCNonb3yeTcs, BWIbl AO/MKHbI ObITb OMyLlEHbl A0 HUXHEro
MOSIOXEHUS.

e 3anpeLyaeTcs OCTaHaBAMBaATb TENEXKY HA HAKNOHHOWN MOBEPXHOCTH.

10

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH



e He ocTaBnsinTe TeNnexky B MECTax, rAe€ OHa MOXET NoMeLaTb ABUXKEHMIO, 60
co3aaTb HeyaobCcTBa Anst paboTbl.

e He vcrnonb3yiTe TENEXKY BO BpeEMS AOXAS.
OnepaTopy 3anpeLlaeTcs CMAETb UM CTOSITb Ha TENEeXKe BO BPEMSI ee paboTbl.
3anpeLlaeTcs BbiNOHSATL MOBOPOTbI HA HAK/TOHHOW NOBEPXHOCTY.
He cknapabiBaiiTe rpys C/MLLKOM BbICOKO, OH MOXET YNacTb, MO0 TeNexka MOXeT
OMPOKMHYTbCS.

e HekBann@UUMPOBaHHbLIA MEPCOHAN HE MOXET HaxoauTbCsl B pabouyeit 30He
TENEXKW, BO U36exaHMe NosyyeHnst TpaBMbl B Clly4ae BO3SHUKHOBEHUSI HEUCMPABHOCTY.

e Mepen TeM kak 3atm B nudT, onepaTop [AO/MKEH YbeauTbcs, YTo
rpy30mnoAbEMHOCTb NMdTa NO3BONSIET NOAHSATbL BEC IPy3a, TENEXKM, OnepaTopa U Apyrux
COTPYAHMKOB, Haxoaswmxca B nudTe. Mpu 3axoae B nvdT, CHayana 3akaTbiBaeTCs
Tenexka, 3aTeM 3axoauT onepatop. Mpu 3axoae B NMGT UM BbIXOAE U3 HEro, Apyrue
COTPYAHMKMN HE AO/MKHbI CTOSITb B IMETE.

e PyuyHas ruapaBnuMyeckasl TeNnexka [AO/MKHA XpPaHUTbCS B CYXOM, XOPOLIO
MPOBETPMBAEMOM MOMELLEHUN.

3. FTapaHTUMHbIE 06513aTEeNbCTBA

O6opynoBaHune mapku TOR, npeacTtasneHHoe B Poccun u cTpaHax TaMOXXEHHOro
CO03a, MOJSIHOCTBIO COOTBETCTBYET TEXHUYECKOMY pernaMmeHTy TaMoXeHHOro coto3a TP
TC 010/2011 «O 6e3onacHOCTM MawwuWH WM 060pyAOBaHUS», YTO MNOATBEPXKAAETCH
JAeKknapaunsiMm COOTBETCTBUS.

Mpoaykumsi, NoCTaBnsieMasl Ha pbIHOK CTpaH EBponenckoro cot3a, COOTBETCTBYET
TpeboBaHuaM kadecTtBa Directive 2006/42/EC on Machinery Factsheet for Machinery n
nmeet ceptudmkat CE.

Cuctema ynpaBnenus kadectBoM TOR industries kOHTponupyeT Kaxabld 3Tan
NPOM3BOACTBA B HE3aBMCMMOCTM OT reorpadmyeckoro pacrnofioXXeHus MoLWaaKu.
BONBLWWHCTBO HALMX NPOU3BOACTBEHHbLIX MAOWAA0K CEPTUMULMPOBAHbI MO CTaHAAPTY
ISO 9001:2008.

Bcto HeobxoanMyto AOKYMEHTaLMIO Ha NPOAYKLUMIO MOXXHO MONy4YnTb, 06paTUBLLMCD
B mnman unu K NpeacTaBuTento/annepy B BalleM perMoHe/cTpaHe.

FapaHTUMHBIA CPOK YCTaHaBNMBaeTcs 12 MecsueB CO AHA NPOAaXkM KOHEYHOMY
notpebutento, Ho He 6onee 30 MecaUEB CO AHS U3rOTOBEHUS.

1

https://tm.by
— 10t 3T 9RE WHTepHeT-marasvH



FTAPAHTUMN HE PACINMPOCTPAHSAIOTCA HA:

« [leTanun, noaBepXXeHHble paboyeMy M ApyrMM BuMAAM eCTECTBEHHOro M3HOCa, a
TaKXke Ha HeMcnpaBHOCTM 060pyAOBaHMS, Bbl3BaHHbIE 3TUMKU BUAAMMN U3HOCA.

o HewucnpaBHocT  o6opyaoBaHusi, Bbi3BaHHble  HecobnoaeHueM
MHCTPYKUMA MO 3KCNAyaTauMuM WM npou3oweawve  BCleacTBue
MCNONb30BaHNS 060pyAOBaHMS HE MO HA3HAYEHMWIO, BO BPEMS MCMOJIb30BaHMUS
MNP HEHOPMATMBHBIX YC/IOBUSIX OKpYXaloWeEn Ccpeapl, HeHaanexalumx
NPOM3BOACTBEHHbIX YC/TOBUIA, B CNEICTBME NEPErpy30K UM HEAOCTaTOUHOrO,
HeHaanexallero TeXHMYeCKoro 06CnyXxXnBaHns UM yxoaa.

« Mpn wncnonb3oBaHun 060pyaOBaHNS, OTHOCSLWErocs K ObITOBOMY Kiaccy, B
YCNOBUSIX BbICOKON MHTEHCUBHOCTW PaboT M TSXKENbIX HArpy3o0K.

« Ha npodunnaktTnyeckoe n texHmyeckoe obcnyxmsaHne obopyaoBaHus, Hanpumep,
CMa3Ky, NPOMbIBKY, 3aMeHy Macna.

e Ha MexaHuuyeckne nospexaeHust (TpewmHbl, CKOAbl M T.4.) U MNOBPEXAEHUSs,
Bbl3BaHHblE BO3AENCTBMEM arpecCcUMBHbIX Cpefd, BbICOKOM BRAXHOCTM U BbICOKUX
TeMmnepatyp, NOMagaHWeM WHOPOAHbLIX MNPEAMETOB B BEHTWUISLUMOHHbIE OTBEpPCTUS
aNeKTpoobopyaoBaHMs, a TakxkKe MOBpeXAeHus, HacTynueBMe B  ClNeacTeune
HEeNpaBW/IbHOMO XPaHEHMS! 1 KOPPO3UM METaNIMYECKUX YaCTeN.

« ObopyaoBaHne, B KOHCTPYKUMIO KOTOPOro Oblin BHECEHbl M3MEHEHWs Wnu
[OMNOSTHEHMS.

B uensx onpeaeneHvst NpMuMH OTKa3a W/WK XapaKTepa MOBpeXAeHWU uaaenus
Nnpou3BOANTBLCS TEXHMYecKkas 3Kcrneptusa cpokoM 10 paboumx AHEN C MOMEHTa
nocTynneHnss obopyaoBaHMst Ha AMarHOCTMKY. [lo  pesynbTaTtaM  3KCnepTusbl
NPUHUMAETCS pelleHre O 3aMeHe/peMoHTe usgenuvs. Mpu 3ToM mn3genve NpUHUMaETCs
Ha 3KCNepTM3y TOMbKO B MOJSIHOM KOMMEKTaLUMK, NPy HaMuMK nacnopTa ¢ OTMETKOMN O
[AaTe NpoAaXku M WTaMnoM opraHu3aumu-npoaasua.

Cpok KoHcepBauuu 3 roga.

Mopsaok nogaum peknaMmaumm:

e [apaHTUHblE pekramaumm NPUHUMALOTCS B TEYEHME rapaHTMMHOrO Cpoka. Ans
3TOro 3anpocuTe y OpraHu3aumn, B KOTOPOW Bbl Npuobpenn obopyaoBaHue, 6naHk ans
peKiamaumm 1 MHCTPYKLMIO MO Nnojade pekiamaumm.

e B cnyuae pencrsumsi paclUMpeHHON rapaHTum, K pekiamaumm cnegyeT NpunoXuTb
rapaHTUNHLIN CepTUPUKAT PaCLUMPEHHON rapaHTUM.

e O6o0pynoBaHWe, OTOCNIAHHOE AUNEpPY WM B CEPBUCHBIA LIEHTP B YAaCTUYHO WK
MOSTHOCTbIO pa3obpaHHOM BMAe, NoA AEWCTBME rapaHTUM He noanagaeT. Bce pucku no
nepecbinke 060pyAOBaHUS AWNEPY WM B CEPBUCHLIM LEHTP HeceT Brageney
obopynoBaHUS.

e [pyrve npeTeH3un, KpoMe npaBa Ha 6ecnnaTHoe yCTpaHeHWe HeAOoCTaTKOB
obopynoBaHus, Noa AEUCTBUE rapaHTUM He MoAnaaatoT.

12

https://tm.by
— 10t 3T 9RE WHTepHeT-marasvH



e [locne rapaHTUMHOMO PEMOHTA Ha YCNOBMSIX PacCLUMPEHHOW FapaHTWMK, CPOK
pacLUMPEHHON rapaHTUM 060pyAOBaHMs He NPOAIEBAETCS U HE BO30OHOBNSIETCS.

MepeyeHb KOMIMJIEKTYHOWMUX C OrpaHU4YeHHbIM CPOKOM I'apaHTMﬁHOI'O

o6cnyxuBaHus.
BHUMAHME! Ha pfaHHble KOMMMEKTYOWME pacliMpeHHass rapaHTuMs He
pacnpocTpaHAeTcs.
KoMmnnekryrouwme CpoOK rapaHTum
MepenyckHol KnanaH 1 canbHUKK 6 MecsaueB
Koneca, noawmnHnkm rapaHTusa OTCYTCTBYET

PACLUMPEHHASA TAPAHTUA!

Ana paHHoro obopyaoBaHus (Tenexka ruapaenuyeckasl) eCcTb BO3MOXHOCTb
NpoAnnTb CPOK rapaHTum Ha 1 (oavH) roa.

[ns 3TOoro 3apernctpupymte obopyaoBaHue B TeuyeHun 60 [AHEW CO  AHS
npuobpeTeHns Ha obmumanbHOM carTe rpynnbl komnaHui TOR INDUSTRIES www.tor-
industries.com (pasgen «cepsuc») u odopMuTe [0 roga AOMOSHUTENBHOIO
rapaHTMMHOro obcnyxuBaHusa. [loaTBEPXKAEHWEM MPEeAOCTAB/IEHUS  PaCLUMPEHHOW
rapaHTum sBnsieTcs MapaHTUMHBLIN cepTudmKar.

FapaHTUiHBIA cepTU(PUKAT [ENCTBUTENIEH TONMbKO TMpU  HaNNyuUmn
AOKYMEHTa, noaTBepkaatollee npmobpereHue.

MHdopmMauma aaHHOro pasaena AencTBUTENIbHA Ha MOMEHT neyaTty
HaCTOSALLEro pykoBoACTBa. AKTyanbHas MHPOPMaLMsi O AEACTBYOLLMX
npaBunax rapaHTMMHOro 06cnyXxunBaHus onybnmnkoBaHa Ha
oduumanbHOM cante rpynnbl komnaHui TOR INDUSTRIES www.tor-
industries.com (pasgen «cepsuc»).

13

https://tm.by
— 10t 3T 9RE WHTepHeT-marasvH



CEPBUCHBbI NACNOPT
MACMOPTHbIE JAHHBIE

MOAEJb:

CEPWUIAHbIA HOMEP:

OATA NMPOAAXMN: / /

FAPAHTUWHbBINA CPOK:

MHO®OPMALIUA O NPOAABLIE:

KOMIAHUA:

ALPEC:

KOHTAKTDbI: TEN:

CEPBUCHbIE OTMETKU

M.N HactoswuMm ypocroBepsieM BbINOJIHEHUE BCEX KOHTPOJSIbHbIX onepauuﬁ n

UcnbiTaHM. TeXHMKa NOJIHOCTbIO YKOMMJIEKTOBaHA, MUCMNpPaBHa U rotoBa K

IKCnJiyaTauunm.

OATA

OTMETKW O NPOXOXXAEHWU TO N PEMOHTA
PernamenT TO-1

PernameHT TO-2

PernameHnT TO-3

PernameHnT TO-4

MnaHoBbII pEMOHT

3aMeHa heTanen n
COCTaBHbIX YacTen

WcnonHutenb

MokynaTenb 03HAKOMWIICS C NpaBufiaMM 6€30MacHOCTM M 3KCMyaTaumMn AaHHOMO M3AENUs, C YCIOBUSMWU rapaHTUItHOMO
obcnyxusanus. MNokynatens nony4umn PykoBoACTBO (NacnopT) Ha PYCCKOM si3bike. TexHuka (0bopyaoBaHMe) nonyyeHa B

MCNpaBHOM COCTOSAHUN, 6e3 BnamMmbIx I'IOBpE)K,EI,EHVIl‘/II B NOJTHOM KOMMNEKTHOCTH, I'IpETEH3Ml7I Mo Ka4yeCTBy HE UMEID.

Mokynartenb M.I.

14

https://tm.by
— 10t 3T 9RE WHTepHeT-marasvH



T |V| bv https://tm.by

m— ke sTon WHTepHeT-marasuH



Homep HavmMeHoBaHue Kon-Bo
1 Pyuka Tenexku B cbope WB (hand assy) 1
2 Ocb py4ku Tenexkn WB (shaft with triple holes) 1
3 F'mapoysen Tenexkn B cbope WB (oil pump assy) 1
3 Mmapoysen Tenexku B céope WB (oil pump assy) 1
4 Ocb pyneBbix konec WB (front axle) 1
5 CronopHoe konbLo WB (retaining ring for axle) 1
6 CronopHoe konbLo 95mMm WB (circlip for hole 95) 1
7 MNopgwwmnHuk WB (bearing 6012-2RS) 2
8 OnopHas nnowaaka WB (supporting seat) 1
9 CronopHoe konbuo 60mMm WB (circlip for shaft 60) 1
10 bont WB (hexagon bolt M8X70) 1
11 Kpblwka noawvnHuka WB (bearing cage) 1
12 Brknaapiw noa ruapoysen WB 1
13 MoawunHuk onopHeii WB (thrust ball bearing 51112) 1
14 Unnunapunyeckmin wnnamHt WB (spring pin 5X28) 22
15 CaMOoKOHTp. raiika WB (lock nut M8) 1
16 BuHT WB (soket head cap screw M6X12) 5
17 Pama Tenexkun B cbope WB (truck frame assy) 1
18 Tpasepca 550mMm (Rocker arm 550) 1
18 Tpasepca 685mMM WB (Rocker arm 685) 1
19 MNoawwmnHuk WB (bearing 6204-2RS) 12
20 Koneco pynesoe WB (wheel) 2
21 YnnotHuTenbHoe nony-konbuo WB (semi-circle ring) 4
22 CronopHoe konbuo 20mMm WB (circlip for shaft 20) 2
23 Kpebiwka koneca WB (dust cover black) 2
23 Kpebiwka koneca WB (dust cover white) 2
24 Monyocb onopHoi nnowwaaky 1 Tpasepcbl WB (pin roll 16X42) 2
25 MbinbHUK pynesoro koneca WB (bowl washer) 2
26 Btynka Tpasepcbl WB (bushing 16x18x15) 6
27 BTynka TpaBepcbl WB (bushing 16X18X20) 2
28 Brynka TpaBepcel WB (bushing 25X28X30) 2
29 PerynupoBoyHas Bunka tarm WB (joint) 2
30 Ocb Bunku tarn WB (pin roll 16X44) 2
31 Ocb TpaBepcbl WB (long axis 550 (without hole)) 1
31 Ocb TpaBepcbl WB (long axis 685 (without hole)) 1
32 CronopHoe konbLo ocu TpaBepchbl 25MM WB (circlip for hole 25) 2
33 Tara nogsunodHas 1150 WB (connecting rod unit 1150) 2
33 Tara nogsmnodHas 1220 WB (connecting rod unit 1220) 2

16

T Nl b v https://tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3VIH



Homep HavmMeHoBaHue Kon-Bo
34 Ocb TaHgema WB (pin roll with double holes 16X100) 2
35 Ocb TaHgema u Tarm WB (pin roll 20X158) 2
36 Btynka WB (bushing 20X23X25) 4
37 TaHaeMm Huskuii WB (wheel stand (low)) 2
37 TaHaeMm cpegHuin WB (wheel stand (middle)) 2
38 Brynka WB (bushing 20X23X12) 4
39 Ocb ponuka WB (pin roll with double holes 20X105) 4
40 bokoBasi nnactuHa TaHaema WB (supporting plate) 4
41 CronopHoe konbuo ponnkos TaHaema WB (circlip for hole 47) 8
42 Koneco nepeaHee WB (fork wheel) 4
42 Koneco nepeaHee WB (fork wheel) 4
43 bont WB (hexagon bolt M6X50) 2
44 Tpybka (BTynka BcrioMoratenbHoro koneca) WB (drive pipe) 2
45 BcnomoraTensHoe koneco YepHoe WB (small wheel black) 2
45 BcrnomoraTensHoe koneco 6enoe WB (small wheel white) 2
46 CaMOoKOHTPp. raiika WB (lock nut M6) 2

17

T |V| b v https://tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



T |V| bv https://tm.by

m— ke sTon WHTepHeT-marasuH



Homep HavmMeHoBaHue Kon-Bo
1 Mpoknaaka kopnyca WB (bowl! waser) 1
2 Tapenka npyxwuHbl WB (spring cap) 1
3 Mpy>xxuHa WB (spring) 1
4 MeinesawmTHoe konbuo 18 WB (dust ring 18) 1
. Y-06pa3Hblii konbueBoi ynnotHuTenb 18 WB (Y shape seal ring )

18)
6 MbinesawmTHoe KonbUo 45x57 WB (dust ring 45X57) 1
7 Mpy>xunHHOe Konbuo ans oteepctua 58 WB (circlip for hole 58) 1
8 YnnoTtHuTensHoe konbLo 58x3.55 WB (O-ring 58X3.55) 1
9 YnnoTtHuTensHoe konbLo 45x3.55 WB (O-ring 45X3.55) 1
10 Hanpasnstowas kpbiwka WB (guide cap) 1
11 Mnb3a WB (hollow axle) 1
12 Beayuwee konbuo WB (guide ring) 1
13 YnnoTHuTeneHoe konbLo 45x55x7 WB (seal ring 45X55X7) 1
14 MnyHxep 45x289.5 WB (plunger piston 45X289.5) 1
r YnopHbIi WwapukonoalwmnnHuk 51106 WB (thrust ball bearing )
51106)

16 BuHTOBas npobka M10x1 WB (plug screw M10X1) 2
17 KoMbuHnpoBaHHas konbLeBas npoknaaka 10 WB (combined 5
washer 10)

18 ®ukcatop pelyara WB (lever plate) 1
19 YCTaHOBOYHbIE BUHTbI CO LWANLIEM C KOHUYECKMM KOHLIOM M6X25 )
WB (set screw M6X25)

20 LecturpaHHas waiiba M6 WB (hexagon nut M6) 1
21 YnnotHuTenbHoe konbuo 10x2.65 WB (O-ring 10X2.65) 1
22 Ynop yaapHuka WB (firing pin) 1
23 KomMbuHmnpoBaHHas konbuesas npoknaaka 20 WB (combined 5
washer 20)

24 YpnapHuk WB (firing pin) 1
25 Mpy>xunHa 1.2x9.5x22 WB (spring 1.2X9.5X22) 1
26 BuHT perynupoBku gaenenms M10x1 WB (pressure adjusting )
screw M10X1)

27 Mpy>xnmHa 2x8x16 WB (spring 2X8X16) 1
28 Cenno wapvka WB (ball seat) 1
29 CranbHol wapuk 5 WB (steel seat 5) 1
30 Tpybuatas ocb WB (hollow axle) 1
31 BHYTPEHHWI BUHT C LWeCTUrpaHHom ronoskoi M8x45 WB (soket )
head cap screw M8X45)

19

T Nl b v https://tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3VIH



Homep HavmMeHoBaHue Kon-Bo
32 CranbHoli wapvk 7 WB (steel ball 7) 1
33 YnnotHuTensHoe konbuo WB (10x2.65 O-ring 10X2.65) 1
34 BcTtaBHol knanaH III. WB (No. 3 cartridge valve) 1
35 BazoBebIii 6510k WB (seat unit) 1
36 3anopHeliii ctepxxeHb WB (lock pin) 1
37 BBoa ¢ koM6MHMpOBaHHOW M3onsaumein 20x23x25 WB (combined )

bushing 20X23X25)
38 Kpyrnas kpbiwka WB (spherical top) 1
39 LnnmHapuyeckuii witndT 4x25 WB (straight pin 4X25) 1
40 Y3en cTepXHsl ABYXCKOpPOCTHOro Hacoca WB (double speed pump )
core)
a1 LUunnnHap aByckopocTtHoro Hacoca WB (double speed pump )
cylinder)
42 MepaHas waiba WB (copper washer) 1
20

T |V| b v https://tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



UM FIN < W0

ha L= A

12

14

15

21

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH

" v
MO NLINE STORE



Homep HanmeHoBaHve Kon-Bo

1 YcraHoBouHas nnactuHa WB (locating plate) 1
2 Mpy>XuUHHbIN WTUdT 4x30 WB (spring pin 4X30) 2
3 Ponuk WB (roller) 1
4 Mpy>XuUHHbIN WTKMdT 4x30 WB (spring pin 4X20) 2
5 Mpy>XuUHHbIN WTKMdT 4x30 WB (spring pin 6X30) 1
6 Pyuka WB (handle knob) 1
7 Kopnyc pykosatkn WB (hand shank) 1
8 Unnunapuyeckmin wtndTt WB (straight pin) 1
9 Mpy>XuUHHbIN WTKMdT 4x30 WB (spring pin 3X20) 1
10 Koneco pasnenus WB (pinch roller) 1
11 Brynka 1220 WB (bushing 1220) 1
12 Y3en HaTspkHoro crepxxHst WB (pull rod unit) 1
13 Brynka SF-1F2015 WB (bushing SF-1F2015) 2
14 Llenb C-6-9-04A WB (chain C-6-9-04A) 1
15 KoHTtpraiika M5 WB (lock nut M5) 1

22

T IV| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



CBefeHMs 0 Ha3HaAYeHUM cneynasiMCToB, OTBETCTBEHHbIX 3a coaepxaHue
rMApaBnM‘IECKOﬁ TEeJIeXXKN B UCNpPaBHOM COCTOAAHUMN.

Homep u parta
P damunua, Uma, OTyecTBoO,
npukasa o Moanuchb
AOJDKHOCTb
Ha3Ha4YeHuun

23

T N| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFaSVIH



OTMEeTKM 0 NnepuoanYvecKUX NpoBepKax u peMoHTe.

CBefieHUs 0 NpoBepKe Win Moanucb OTBETCTBEHHOIO

Aata
peMoHTe o6opyaoBaHus nuua

24

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH





